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SALDATRICE A RESISTENZA ART. 30000 SUPER SPOTTER
KIT MANUALE D'ISTRUZIONE CE

INTRODUZIONE

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
D’ISTRUZIONE PRIMA DI USARE LA SALDATRICE

MANUALE

Scopo della macchina: saldatura a resistenza di chiodi e rondel
per la raddrizzatura di lamiere, saldatura di viti e rivetti,
riscaldamento localizzato di lamiere. La saldatrice non deve
essere utilizzata per altri scopi.

La saldatrice & stata progettata per essere utilizzata solo a scopo
professionale in ambiente industriale. Vi possono essere difficolta
nell'assicurare la compatibilita elettromagnetica in altri ambienti.
Sono vietati interventi di modifica della saldatrice, anche se lievi,
perché invalidano la certificazione CE della stessa. Il kit include:

FAX +39051750686

mwm@mwmitalia.it

RESISTENCE WELDER ITEM 30000 SUPER SPOTTER KIT
INSTRUCTION MANUAL CE

INTRODUCTION

CAREFULLY READ THIS MANUAL BEFORE
AND OPERATING WELDER

INSTALLING

This welder has been designed for: resistance welding of nails,
washers for sheets straightening, screws and rivet welding sheets
localised heating. The welder must not be used for other
applications.

This welder shall be used for professional purposes only, in an
industrial environments. All modifications, even slight ones are
forbidden because they should invalidate the welder CE
certification. The kit includes:

30010 Spotter

30010 Spotter

37000 Martello

37000 Slide hammer

30020 Elettrodo @ 2.5 per chiodi

30020 Electrode @ 2.5 to weld nails

30030 Elettrodo @ 4 per viti

30030 Electrode @ 4 for screws

30040 Elettrodo magnetico per rivetti

30040 Magnetic electrode for trim rivets welding

30050 Elettrodo per rondelle

30050 Electrode for washers

30060 Elettrodo di massa per art.30050/70

30060 Electrode for item 30050/70

30070 Elettrodo per calde

30070 Electrode for heating

30080 Gancio per rondelle

30080 Hook for washers

30100 Chiodi @ 2 x 50 confezione da 500 pezzi

30100 Nails @ 2 x 50 package of 500 pieces

30120 Viti M4 x 16 confezione da 100 pezzi

30120 Screws M4 x 16 package of 100 pieces

30130 Rivetti per modanature confezione da 100 pezzi

30130 Trim rivets package of 100 pieces

30140 Rondelle @ 8 x 16 mm confezione da 100 pezzi

30140 Washers @ 8 x 16 mm package of 100 fleces

30210 Chiodi @ 2.5 x 50 confezione da 100 pezzi

30210 Nails @ 2.5 x 50 package of 100 pieces 4

30090 Valigia in plastica

30090 Plastic suitcase

Scatola per chiodi, rondelle, viti,rivetti

Box for nails washers screws rivets

La MWM s.r.l. si esime da qualsiasi responsabilitd per danni a
persone, animali, cose ed alla macchina stessa causati da un
impiego non corretto, dalla mancanza o superficiale osservanza
dei criteri di sicurezza riportati nel presente manuale, dalle
manomissioni anche lievi e dall'impiego di parti di ricambio ed

MWM srl is not responsible for any damage to both people,
animals, things and to the welder itself caused by either a wrong
use or the lack or the superficial observance of the safety
warnings stated on this manual, nor it is responsible for damages
coming from even slight tampering or from the use of not-suitable
spare parts and accessories, or of spare parts and accessories
other than the original ones.

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

Tensione/frequenza di rete 230V/50-60 Mains voltage/frequency 230V/50-60
Hz Hz
Potenza nominale al 50% 0,8 kVA Nominal power at 50% duty cycle 0,8 kVA
Potenza massima di saldatura 5.2 kVA Maximum welding power 5.2 kVA
Corrente secondaria di corto circuito 2.5 kA Short circuit secondary current 2.5 kA
Tensione alternata secondaria a vuoto 26V Secondary no load alternate voltage 26V
16 A Fuses 16 A
Forza da applicare all'attrezzo 15+25da N Force to apply to the tool 15+25da N
Peso netto (escluso il cavo) 5Kg Net weight without cord 5 Kg
Rumore aereo prodotto (livello di pressione | >70dB (A) Aerial noise produced (continuous equivalent | >70dB (A)
acustica continuo equivalente) acoustic pressure level)
Livello delle vibrazioni >2.5 m/s? Vibrations level >2.5 m/s?
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LAVORO
SALDATURA DI VITI, RIVETTI E RONDELLE

Con la saldatrice scollegata dalla linea elettrica, montare
I'elettrodo adatto al lavoro da eseguire e stringerlo correttamente.

L'elettrodo mobile e quello fisso devono essere puliti e privi di
deformazioni, eventualmente sistemarli con una lima fine o carta
abrasiva fine. Se l'elettrodo mobile & eccessivamente usurato
sostituirlo. La lamiera sulla quale si deve saldare deve essere
pulita, eventuali tracce di ruggine o vernice vanno rimosse.

Collegata la saldatrice alla linea elettrica, inserire il pezzo da
saldare nell'elettrodo. Realizzare il miglior contatto possibile fra
gli elettrodi e la lamiera, tenendo la macchina perpendicolare alla
lamiera, premendo con forza moderata.

WORK
WASHERS, RIVETS AND SCREWS WELDING

With the welder disconnected from the mains supply, assemble
the proper electrode in comparison with the work you are to carry
out, and tighten it correctly.

Both the mobile and the fixed electrode must be clean and
without deformations, if required, adjust them with a fine file or
with fine sandpaper. If mobile electrode is too worn, replace it.
The sheet on which you have to weld on must be clean; remove
any paints or rust from it.

After having connected the welder to the electrical mains, insert
the piece to weld into the electrode. Carry out the best contact
between electrodes and sheet by keeping the unit perpendicular
to the sheet and pushing with a moderate force.

LAVORO WORK TRAVAIL
SALDATURA DI VITI, RIVETTI E WASHERS, RIVETS AND SCREWS  SOUDAGE DE VIS, RIVES ET
RONDELLE WELDING RONDELLE

—_—

Rapide riparazioni di danni alla carrozzeria

Quick car body repairs

Reparations rapides des dommages a la carrosserie
Schnelle Reparaturen von Karosserieschaden
Rapidas reparaciones de dafios a la carroceria
Reparacéo répida de danos na carrogaria

Premere il pulsante di saldatura per il breve tempo sufficiente a
realizzare la saldatura. Non eccedere nel tempo di saldatura per
evitare il surriscaldamento della macchina e degli elettrodi.
Allentare la forza sulla macchina solo dopo aver rilasciato il
grilletto.

Push the welding push-button for a short time, sufficient to carry
out the welding process. To avoid both machine and electrodes
over heating, do not extend too much the welding time. Reduce
the force on the welder only after having released the trigger.

EMPFOHLENE SCHWEIBZEITEN IN TIEMPOS DE SOLDADURA TEMPO DE SOLDADURA
SEKUNDEN ACONSEJADOS ACONSELHADO EM SEGUNDOS
—e (e
0.1+0.25" 0.06+0.2" 0.2+0.4"

A lavoro ultimato disconnettere la macchina dall'alimentazione

elettrica. E' necessario evitare di lavoro elevati che
possono provocare un eccessivo surriscaldamento  della
macchina. Non utilizzare prodotti lubrificanti per facilitare la

rimozione dell'elettrodo, pud invece essere utilizzato grasso ad
elevata conducibilita.

C0560002 ISTRUZIONI SUPER SPOTTER 30000 MWM.doc

After having accomplished the work, disconnect the machine
from the electric supply. It is necessary to avoid too high working
rates which could cause a too high over heating of the machine.
Do not use lubricated products to facilitate the electrodes
removal; it can be used high conductivity grease.
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